

27 октября 2016 года состоялся областной Фестиваль науки. Одним из его учредителей наряду с КГУ, КГСХА, РАНХиГС, РНЦ «Восстановительная травматология и ортопедия», стал Курганский филиал Академии труда и социальных отношений.

Для участия в этом Фестивале были приглашены учащиеся 9-11 классов средних школ Курганской области. Основной целью этого мероприятия стало знакомство школьников с научными достижениями Курганской области.

Наш вуз представлял площадку «Социология и социологические исследования». В работе этой площадки приняли участие 16 школьников из разных районов области.

Оценив представленные к защите работы, компетентное жюри (Попков С.М., Ищенко Н.В., Жукова К. В., Попова Е.Г.) выделило лучшие из них. Участники изучали: демографическую ситуацию в районе, развитие детских и молодежных общественных объединений г.Кургана, экономику потребителя в условиях финансового кризиса, социально-географическую характеристику молодежи Курганской области, социальный статус врача, удивительные свойства числа 13.

Для участников Фестиваля преподавателем Натальей Васильевной Ищенко был проведен Научный квест «Социология и общество», который вызвал живой интерес, как у учащихся, так и у учителей, их сопровождающих.